Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 23 сентября 2016 года
23 сентября  2016 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения  были рассмотрены:
- вопросы об отсутствии (наличии) конфликта интересов или о возможности его возникновения, вынесенные для повторного рассмотрения в соответствии с решением Комиссии от 01.07.2016 года;
- рассмотрение Уведомления о возможности возникновения конфликта интересов в Управлении ПФР;
- выполнение решений, принятых на заседаниях  Комиссии от 08.02.2016 года (протокол № 1) и  от  09.03.2016 года (протокол № 3).
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:
- ввести в действие  Порядок разграничения должностных обязанностей по начислению заработной платы по структурным подразделениям Отделения, Справки  по проверке правильности начислений заработной платы работнику Отделения ежемесячно передавать  в группу по противодействию коррупции управления кадров для учета и хранения;

- признать, что в данном случае конфликт интересов отсутствует;
- признать, что в данном случае конфликт интересов отсутствует, направить письмо в образовательное учреждение о том, что Отделение не возражает против работы начальника Управления ПФР в качестве председателя экзаменационной комиссии (на безвозмездной основе) в 2017 году во внерабочее время;
- признать, что существует возможность возникновения конфликта интересов и рекомендовать начальнику Управления ПФР в срок до 01.01.2017 года принять меры по урегулированию возможности возникновения конфликта интересов в отношении работника Управления ПФР;

- с учетом того, что меры принятые начальником Управления ПФР в отношении работника Управления ПФР, не привели к урегулированию возможности возникновения конфликта интересов, признать, что в данной ситуации возможность конфликта интересов усматривается, рекомендовать управляющему Отделением вынести дисциплинарное взыскание начальнику Управления ПФР в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, рекомендовать начальнику Управления ПФР в срок до 01.11.2016 года принять меры по урегулированию возможности возникновения конфликта интересов в отношении работника Управления ПФР и доложить в Отделение в письменном виде.
